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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности «Музыкальная капель»
(художественно-эстетическое направление)

Слушание музыки. 
Учить  воспринимать  и  определять  веселые  и  грустные  произведения.  Знакомить  с
произведениями П. И. Чайковского, Д. Б. Кабалевского. Учить различать динамику (тихое
и  громкое  звучание)  «Ласковая  просьба»  Г.  Свиридова,  «Игра  в  лошадки»  П.  И.
Чайковского,  «Упрямый  братишка»  Д.  Б.  Кабалевского,  «Верхом  на  лошадке»  А.
Гречанинова. «Тихие и громкие звоночки», муз. Р. Рустамова, сл. Ю. Островского.

Игра на развитие чувства ритма и динамического восприятия «Музыкальный ёжик»
Цель.Развивать представления детей о ритме, учить приёмам игры на барабане одной и
двумя палочками, ладошками, пальчиками.Побуждать детей эмоционально воспринимать
лирическую, плавную мелодию.
Игровой материал; барабан, палочки, игрушка ёжик.
Ход игры: Ребёнок играет на барабане по тексту стихотворения (бум-бум-бум) одной 
палочкой.
        С барабаном ходит ёжик бум, бум, бум!
        Целый день играет ёжик бум, бум, бум!
        С барабаном за плечами бум, бум, бум!
        Ёжик в сад забрёл случайно бум, бум, бум!
        Очень яблоки любил он бум, бум, бум!
        Барабан в саду забыл он Бум, бум, бум!
        Ночью яблоки срывались бум, бум, бум!
        И удары раздавались бум, бум, бум!
        Ой, как зайчики струхнули бум, бум, бум!
        Глаз до зорьки не сомкнули бум, бум, бум!
1 усложнение: Ребёнок играет на барабане двумя палочками поочерёдно.
2  усложнение: Ребёнок  играет  на  барабане  одной  палочкой,  соблюдая  динамические
оттенки
        С барабаном ходит ёжик бум, бум, бум! (громко, радостно)
        Целый день играет ёжик бум, бум, бум!  (громко, радостно)
        С барабаном за плечами бум, бум, бум!   ( не слишком громко)
        Ёжик в сад забрёл случайно бум, бум, бум! ( не слишком громко)
        Очень яблоки любил он бум, бум, бум!  (Громко радостно)
        Барабан в саду забыл он Бум, бум, бум!  (не слишком громко)
        Ночью яблоки срывались бум, бум, бум! (Тихо)
        И удары раздавались бум, бум, бум!        (Тихо)
        Ой, как зайчики струхнули бум, бум, бум! (Едва слышно)
        Глаз до зорьки не сомкнули бум, бум, бум! (едва слышно)

Игра на развитие слуха«Веселый кубик»
Цель:  Учить  подражать  звучанию  голосов  животных,  используя  возможности  сил  и
тембра своего голоса.
Оборудование: кубик с картинками животных.
Ход игры: Педагог и дети стоят или сидят в кругу. Звучит любая веселая мелодия, и дети
передают кубик друг другу. Педагог и дети произносят текст:
Кубик детям передай,
Кто пришел к нам угадай!



Ребенок у которого оказался кубик, бросает его на пол в кругу. Педагог спрашивает, кто
изображен на  кубике.  Дети отвечают.  Если там  нарисована  кошка,  педагог  предлагает
ребенку, который бросал кубик показать голосом, как кошечка здоровается («Мяу, мяу») и
т.п. На гранях изображены: кошечка, собачка, петушок, поросенок, лошадка, уточка.

Музыкальная игра «Тихо-громко»
Цель: развивать динамический слух.Соотносить тихие и громкие хлопки с текстом.
Ход игры: Воспитатель проговаривает текст с соответствующим динамическим оттенком:
У ребяток ручки хлопают,
Тихо-тихо ручки хлопают,
Громче хлопают,
Сами хлопают,
Вот так хлопают,
Ну и хлопают.


